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Αξιότιμη/ -ε κυρία/ -ε,

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τις δράσεις του Κέντρου Κοινότητας του Δήμου Παύλου

Μελά με Παράρτημα Ρομά. Το Κέντρο Κοινότητας ξεκίνησε τη λειτουργία του τον Απρίλιο του

2017, η οποία ενισχύθηκε με τη δημιουργία του Παραρτήματος Ρομά τον Ιούνιο του 2021.Το

Παράρτημα Ρομά αποτελεί συμπληρωματική δομή του Τμήματος Πρόνοιας και Κοινωνικής

Αλληλεγγύης του Δήμου κι εποπτεύεται από αυτό. Λειτουργεί με ειδικό επιστημονικό προσωπικό

και στόχο έχει την εφαρμογή ενός σημείου αναφοράς για την ενημέρωση, εξυπηρέτηση και

διασύνδεση των πολιτών με τους φορείς, τις υπηρεσίες και τα κοινωνικά προγράμματα που

υλοποιούνται στο Δήμο. Εντάσσεται στον Άξονα Προτεραιότητας “Προώθηση της κοινωνικής

ένταξης και καταπολέμησης της φτώχειας - ΕΚΤ του Επιχειρησιακού Προγράμματος Κεντρική

Μακεδονία 2014 - 2020”. Συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και τους

εθνικούς πόρους.

Οι δράσεις του Δήμου Παύλου Μελά για την τρέχουσα σχολική χρονιά είναι:

Α. Παροχή μαθησιακής στήριξης σε μαθητές/τριες Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης οικογενειών
Ρομά ή οικογενειών με χαμηλό κοινωνικοοικονομικό επίπεδο. Οι μαθητές/ τριες υποστηρίζονται

στα σχολικά μαθήματα του Δημοτικού Σχολείου. Ο εκπαιδευτικός εντοπίζει τις ελλείψεις και

πραγματοποιεί παρεμβάσεις με στόχο την κάλυψη των μαθησιακών αναγκών τους. Τα μαθήματα

πραγματοποιούνται σε μεσημεριανές και απογευματινές ώρες στο χώρο του Κέντρου Κοινότητας

στη Νικόπολη Σταυρούπολης.
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Β. Διερεύνηση των μαθησιακών δυσκολιών. Οι γονείς έχουν τη δυνατότητα να απευθυνθούν

στην Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου για τη διερεύνηση των μαθησιακών δυσκολιών των παιδιών

τους. Η διερεύνηση γίνεται με τη βοήθεια εκπαιδευτικών τεστ (διερεύνηση ικανοτήτων

ορθογραφίας, ανάγνωσης, κατανόησης κειμένου κ.α.). Όπου κρίνεται απαραίτητο γίνεται

παραπομπή σε εξειδικευμένες δομές διάγνωσης και αξιολόγησης μαθησιακών δυσκολιών με

στόχο την έγκαιρη διάγνωση και τη μείωση της σχολικής αποτυχίας.

Γ. Πρόγραμμα λογοθεραπευτικής παρέμβασης μέσω εξατομικευμένου προγράμματος &
δομημένων δραστηριοτήτων
Δ. Εποπτεία φοίτησης και σχολικής διαρροής μαθητών/τριών Ρομά. Η σχολική ένταξη των

παιδιών αποτελεί προτεραιότητα του Κέντρου Κοινότητας με Παράρτημα Ρομά και

πραγματοποιείται σε συνεργασία με τις σχολικές μονάδες του Δήμου. Κατά την έναρξη της

σχολικής χρονιάς εποπτεύεται η διαδικασία εγγραφής των μαθητών/ τριών στο σχολείο, ενώ κατά

τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς παρακολουθείται ο ρυθμός φοίτησης των μαθητών με στόχο τη

μείωση του φαινομένου της σχολικής διαρροής.

Σας παρακαλούμε πολύ να ενημερώσετε τον σύλλογο διδασκόντων, τον σύλλογο γονεών και

κηδεμόνων, καθώς και τους γονείς των μαθητών οικογενειών Ρομά, μεταναστών ή οικογενιών με

χαμηλό κοινωνικοοικονομικό επίπεδο για τη λειτουργία των προγραμμάτων μαθησιακής στήριξης

και αξιολόγησης μαθησιακών αναγκών.

Επισημαίνεται ότι όλες οι υπηρεσίες παρέχονται δωρεάν και οι αιτήσεις γίνονται δεκτές κατά τη

διάρκεια του σχολικού έτους.
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